

Сегодня, 1 июня 2023 года радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в пришкольном лагере «Летняя радуга». 35 учащихся 1-7 классов в хорошем настроении, нарядные и счастливые, собрались во дворе школы, где их встретили бодрые ритмы утренней зарядки. Вкусный и питательный завтрак настроил ребят на позитивный и дружелюбный лад, а яркие шары и встреча с празднично украшенными классами окончательно подняли настроение детей до максимума.

И в таком приподнятом и радостном настроении ребята отправились после линейки и торжественной церемонии поднятия флага и исполнения гимна в Дом Культуры, где с удовольствием приняли участие в игровой программе "Пусть чаще улыбаются дети", повеселиться на праздничной дискотеке, но главное – получить море положительных эмоций, новые впечатления и просто хорошо провести время. Увидев в парке маленькую плачущую девочку, ребята подарили ей свои яркие воздушные шары, ведь в этот день у всех должно быть хорошее настроение и улыбка на лице!

Веселая и счастливая детвора возвращалась в школу, где их ждал вкусный и питательный обед, а затем был проведен мастер-класс «Здравствуй, лето!» по нестандартному рисованию и созданию открыток в технике "рисование штампами". Я думаю, вы уже поняли идею – берем все, что не жалко, обмакиваем в краску и оставляем отпечаток. Получится уникальный след, который послужит основой для рисунка. Это так прикольно! По завершении творческой работы сделали фото на память

Первый день в «Летней радуге» закончился. Он был полон эмоций, шума, детского смеха и счастья. Но впереди еще так много интересного!!! Да здравствует лето!

Пусть у каждого ребёнка будет детство.

Будет дом, счастливая семья.

И оставьте каждому в наследство

Клад заботы и внимания, не тая.

Пусть звучит почаще детский смех,

Будет больше радостных затей.

Мы сегодня поздравляем всех

С Днём защиты дорогих детей!

